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Tarifs voyageurs
Question écrite n° 11389

Texte de la question

M Jean-Pierre Brard attire l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de la mer
sur les consequences financieres qui resultent de la suppression au 1er septembre 1988 de la reduction de 50 p
100 applicable jusque la aux enfants de moins de douze ans beneficiant de la tarification « promenades
d'enfants » sur l'ensemble du reseau de la SNCF Cette mesure, qui constitue un nouveau desengagement de
l'Etat au nom de criteres discutables de rentabilite, conduit a doubler le prix des deplacements a caractere
educatif pour la majorite des enfants en age de frequenter les ecoles primaires et compromet jusqu'a l'existence
meme de nombreux voyages. Il lui demande donc quelles mesures il compte prendre pour remedier a cette
situation et permettre en retablissant les dispositions anterieures de faire beneficier les groupes d'enfants
frequentant les ecoles, les clubs ou les centres de loisirs du demi-tarif qui leur etait habituellement applique.

Texte de la réponse

Reponse. - Le taux de reduction, applicable dans le cadre de cette tarification destinee a developper les
voyages d'instruction ou d'agrement effectues par des groupes scolaires composes d'enfants de moins de
quinze ans et de leurs accompagnateurs, a ete revise par le precedent gouvernement au debut de l'annee
derniere. La decision, applicable depuis le 1er septembre 1988, prevoit que la reduction est desormais
uniformement fixee a 75 p 100 du plein tarif alors qu'auparavant les enfants de quatre a douze ans ne payaient
que la moitie du prix percu pour un enfant de plus de douze ans ou un adulte. Le ministre de l'equipement, du
logement, des transports et de la mer, conscient des difficultes creees par cette decision, a demande a la SNCF
de bien vouloir etudier attentivement les solutions permettant d'accorder, dans le cadre de sa politique
commerciale, des possibilites particulieres de reduction tarifaire.

Données clés

Auteur : M. Brard Jean-Pierre
Circonscription : - Communiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 11389
Rubrique : Sncf
Ministère interrogé : équipement, logement, transports et de la mer
Ministère attributaire : équipement, logement, transports et de la mer

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 3 avril 1989, page 1518

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE11389
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

